



Hiteles tanítvánnyá lenni és másokat is tanítvánnyá tenni.

Jézus földi szolgálatát két felszólítása foglalja keretbe. „Jöjj és kövess engem!” - szólította meg és hívta el Jézus a tanítványait. Mennybemenetele előtt pedig minden nép tanítvánnyá tételére küldte ki őket.

Bibliaiskolánk célja,

hogy Jézus felszólításainak teljesítésére felkészítse a ma élő tanítványokat.

Jézus Krisztus jobb megismerésében és követésében, a hiteles tanítványság megélésében, valamint a missziói küldetés teljesítésében és az evangélium továbbadásában szeretnénk támogatni a jelentkezőket.

A képzés hároméves, egy tanév 9 hétvégi és egy egyhetes nyári alkalomból áll.

Az első évben a Biblia ismereti blokkban a Szentírás egyes könyveinek a tartalmát, jellemző gondolatait, keletkezésük hátterét ismerik meg a hallgatók. A Bibliaolvasó szeminárium a naponkénti igeolvasást alapozza meg módszertani és gyakorlati eszközökkel.

A második évben a Biblia értelmezése, keresztyén életünk aktuális teológiai kérdései kerülnek elő.

A harmadik évben a misszió gyakorlata kap hangsúlyt.

Helyszín: Albertirsa, Evangélikus Vendégház
Első hétvége **időpont:** 2021. szeptember 17-19.

Érdeklődni: e-mail: ekeal@freemail.hu; web: www.ekealapitvany.hu
Telefon: +36 208244840; +36 13327063;

Jelentkezni: www.ekealapitvany.hu honlapon lehet.

Határidő: 2021.08.20.



Neked való az EKE Bibliaiskola, ha...

...szeretnéd megismerni Isten átfogó tervét a világgal és benne veled,

...segítségre van szükséged, hogy megértsd a Biblia könyveinek üzenetét,

...küszködsz a naponkénti igeolvasással,

...még közelebb akarsz kerülni Jézus Krisztushoz,

...szívesen vagy olyan közösségben, ahol a tagok egymást segítik a fejlődésben,

...nem tudod, mit mondjál, amikor a hitedről és a kereszténységről kérdeznek,

...szeretnél különbséget tenni a biblikus és a hamis tanítás között,

... Bibliaismereted hiányosnak érzed és ezen változtatni szeretnél.

Válaszd az EKE Bibliaiskolát, mert...

...itt olyan emberekkel ismerkedhetsz meg, akik hozzád hasonlóan „éheznek és szomjaznak” Isten igazságára,

...itt a tanárok a Szentírásból kiindulva magyarázzák az Igét.